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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 22.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова 

Мария Бойкинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Радослав Стоев, като разгледа дело номер 8208 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11,00 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ „ГАЛВА МЕТАЛ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД – редовно призовано, не изпраща 

процесуален представител.  

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от касатора от 22.11.2024 г., представляваща писмена 

защита, със съображения по същество на спора.  

       ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ТД МИТНИЦА СОФИЯ ПРИ АГЕНЦИЯ 

„МИТНИЦИ“ – редовно призован, за него се явява ЮРК. С., с пълномощно от днес.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор С.. 

 

ЮРК. С. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, с оглед 

на което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба.   

 

ЮРК. С.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча писмени доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 



фактическа и правна страна, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА СПОРА 

ЮРК. С.: Моля да оставите без уважение подадената касационна жалба. Считам, че 

първоинстанционното решение е правилно и законосъобразно, поради което моля да 

го оставите в сила. Подробни аргументи излагам в писмени бележки, които моля да 

приемете. Също така, моля да имате предвид, че по аналогично дело, но касаещо 

друга митническа декларация, настоящият съд се е произнесъл с решение между 

същите страни, което моля да вземете под внимание. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам първоинстанционното решение за правилно и 

законосъобразно, моля да го потвърдите и да отхвърлите касационната жалба. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,02 часа. 

        

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


